

**A Háttér Bróker Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság
közzététele a fenntarthatósági kockázatoknak – az Európai Parlament és
a Tanács (EU) 2019/2088 számú Rendelete („SFDR”) szerinti -
beépüléséről a Társaság javadalmazási politikájába**

A **Háttér Bróker Biztosítási Alkusz Kft. (a továbbiakban: Társaság)** az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2019/2088 számú Rendelete („SFDR”) 2. cikk 11. pont alkalmazása során pénzügyi tanácsadónak minősül, erre tekintettel az SFDR 5. cikk alapján közzéteszi a fenntarthatósági kockázatoknak a javadalmazási politikájába történő integrálására vonatkozó információkat:

A **fenntarthatósági kockázat** olyan környezeti, társadalmi vagy irányítási esemény vagy körülmény, melynek bekövetkezése, illetve fennállása tényleges vagy potenciális lényeges negatív hatást gyakorolhat a befektetés értékére.

A biztosítási tevékenységről szóló 2014. évi LXXXVIII. törvény, valamint az (EU) 2016/97 európai parlamenti és tanácsi irányelvnek a biztosítási alapú befektetési termékek értékesítésére vonatkozó tájékoztatási követelmények és üzletviteli szabályok tekintetében történő kiegészítéséről szóló (EU) 2017/2359 felhatalmazáson alapuló rendelet (2017. szeptember 21.) előírásainak megfelelően a Társaság következetesen elvárja a biztosításértékesítőtől, hogy minden esetben az ügyfél igényeinek és szükségleteinek leginkább megfelelő terméket ajánlja.

A Rendelet hatályba lépésével a Társaság törekszik az abban megfogalmazott elvárásoknak való megfelelésre, és az általa értékesítésre kerülő termékekre vonatkozó fenntarthatósági információkat az ügyfeleinek átadja, illetve arról szóban is tájékoztatást ad. Ezt meghaladóan azonban – elsődlegesen tekintettel az egységes fenntarthatósági szempontrendszer hiányára – a Társaság nem integrálja önálló szempontként javadalmazási politikájába a fenntarthatósági kockázatot.

Másodlagosan pedig tekintettel arra, hogy a Társaság a javadalmazási politikája során alkalmazza a biztosítási értékesítésről szóló (EU) 2016/97 európai parlamenti és tanácsi irányelv 27. cikkében meghatározott összeférhetetlenség megelőzésével kapcsolatos megállapításokat és rendelkezéseket - melyeket az **„Összeférhetetlenségi és Érdekkonfliktus Kezelési Szabályzatában”** tesz közzé – a fenntarthatósági kockázatok közvetlen beépítése akár összeférhetetlenségi kockázathoz is vezethet, ha a biztosításértékesítő ezt a szempontot – annak javadalmazása miatt – előtérbe helyezi mindazon egyéb szempontokhoz képest, melyet kötelezően figyelembe kell vennie az ügyfél érdekeit leginkább kielégítő termék megtalálása során.

Tekintettel fentiekre a Társaság figyelemmel kíséri a fenntarthatósági kockázatok integrálására irányuló gyakorlat alakulását, és amennyiben ez lehetségessé válik, közvetlen módon is beépíti javadalmazási politikájába a fenntarthatósági kockázatokhoz kapcsolódó szempontrendszert.

Cegléd, 2021. március 10.

Horváth Krisztián
ügyvezető